



POHOD NA KRASJI VRH (1768 m)- lahka označena pot Nedelja, 28. 4. 2024

Krasji vrh se nahaja med Bovcem in Kobaridom na gorskem grebenu **Polovnik**. S svojimi **1773m** je tudi najvišji vrh omenjenega grebena, zato je z njega lep pogled proti dolini reke Soče in okoliškimi vrhovom. Z vrha, ki ima vpisno skrinjico je najlepši pogled na bližnji **Krn** in seveda na vse okoliške vrhove.

ODHOD: ob **6. uri** iz parkirnega prostora pred občinsko stavbo v Sežani. Z osebnimi avtomobili se odpeljemo po dolini reke Soče do Kobarida čez Napoleonov most skozi Drežnico in mimo Drežniških Raven do parkirnega prostora od koder iz n.v. 742 m pričnemo vzpon na Krasji vrh.

OPIS POTI:

Pot se vzpne po traktorski vlaki in se kmalu priključi tudi markirani poti s planine Zaprikraj. Pot se nato zmerno vzpenja po pobočjih poraslih z gozdom, kasneje preči jaso na kateri raste visoka trava in se nato ponovno vzpne do razpotja na višini 1450m. Nadaljujemo desno v smeri snežne jame (levo Krasji vrh mimo kolujev). Pot naprej se sprva zložno vzpenja skozi gozd in nas nekoliko višje pelje čez manj poraščena pobočja, kjer nas pripelje na razpotje. Nadaljujemo naravnost, levo pet minut navzdol snežna jama. Pot se nato nekoliko strmeje vzpne in nas pripelje do razvalin 1. svetovne vojne. Levo pod nami v kotanji opazimo večjo kovinsko kletko v kateri so spravljene neeksplozirane bombe. Pot nato preide na greben, kjer se nam odpre lep razgled na Bovško kotlino in okoliške vrhove. Sledi še slabih deset minut hoje po nezahtevnem vršnem grebenu. Po krajšem postanku bo sledil sestop po isti poti. Povratek domov okrog 18.ure.

SKUPNE HOJE: 5-6 ur (vzpon 3. ure, sestop 2.30 ure)

OPREMA : planinski čevlji, pohodne palice ter vse kar sodi v nahrbtnik(rezervna oblačila, vetrovka, oprema za dež, kapa, rokavice ter hrana in pijača iz nahrbtnika). Tu pa tam bo na poti še sneg zato imejte s seboj še dereze ali derezice ter čelado. Pohodniki morajo seveda imeti poravnano članarino za leto 2024.

CENA: vozniku poravnamo stroške prevoza. Prijave na telefon **do petka, 26. 4.** na telefon, **Mirjam**(031 817 676).

V PRIMERU NAPOVEDANEGA DEŽJA ALI SLABEGA VREMENA BO POHOD PRENEŠEN NA SOBOTO, 26. OKTOBRA!

Vodja pohoda: Mirjam Frankovič Franetič, planinska vodnica